



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ

Τηλέφωνο: 27340-61238

Email: dimos@elafonisos.gov.gr

Ελαφώνησος, 10/04/2025

Αριθ. Πρωτ. 322

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΠΡΟΣ Δήμαρχο Ελαφονήσου : κ. ΑΓΓΕΛΟ ΤΣΙΡΙΓΩΤΑΚΗ

Δημοτικούς Συμβούλους : ΑΡΩΝΗ ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝ. - ΝΙΚΗΦΟΡΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ ΕΛ.-
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓ.- ΜΕΝΤΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΑΝΤ. - ΜΕΝΤΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΓΕΩΡΓ. -
ΜΕΝΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΠΥΡ. - ΨΑΡΟΜΜΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟ ΚΥΡ. - ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΛΙΑΡΟΥ ΜΙΧ. -
ΑΡΩΝΗ ΑΝΤΩΝΙΟ ΝΙΚ. - ΡΕΤΡΟΝΑ ΣΜΥΡΝΙΟΥ GALINA - ΛΙΑΡΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΚΟΣ. -
ΛΙΑΡΟ ΓΕΩΡΓΙΟ ΔΗΜ.

Σας προσκαλώ σε δημόσια **μικτή** (δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη) **κατεπείγουσα συνεδρίαση**, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΔΚΚ και την **εγκ. 98 Α.Π.: 8182/26.01.2024** στο Δημαρχείο Ελαφονήσου στις **11 Απριλίου 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:30**, για συζήτηση και λήψη απόφασης στο θέμα της ημερήσιας διάταξης «**Ανακήρυξη του Α.Γ. Αλβέρτου Β΄, Πρίγκιπα του Μονακό σε Επίτιμο Δημότη Ελαφονήσου**».

Παρακαλώ όπως με ενημερώσετε για την συμμετοχή σας με τηλεδιάσκεψη.

ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Επίκειται επίσημη επίσκεψη του Πρίγκιπα Αλβέρτου Β΄ του Μονακό στην Ελαφώνησο, η οποία έχει προγραμματιστεί για τη Δευτέρα 14 Απριλίου 2025. Η εν λόγω επίσκεψη αποτελεί γεγονός εξαιρετικής σημασίας για το νησί μας, τόσο σε συμβολικό όσο και σε ουσιαστικό επίπεδο, καθώς ενισχύει τη διεθνή προβολή της Ελαφονήσου και αναδεικνύει τον ιδιαίτερο πολιτιστικό και φυσικό της πλούτο.

Δεδομένης της υψηλής τιμητικής αξίας της επίσκεψης, αλλά και της εξαιρετικά περιορισμένης χρονικά δυνατότητας λήψης απόφασης, κρίνεται **απολύτως αναγκαία και κατεπείγουσα** η σύγκληση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η ανάγκη επείγουσας συνεδρίασης προκύπτει από:

- Τον ασφυκτικό χρονικό ορίζοντα έως την άφιξη του τιμώμενου προσώπου (εντός λίγων ημερών),
- Την απαίτηση προετοιμασίας όλων των απαραίτητων τιμητικών διαδικασιών και συμβολικών πράξεων,
- Την ανάγκη επίσημης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για την πραγματοποίηση της ανακήρυξης, ώστε να προσδοθεί η θεσμική εγκυρότητα που απαιτείται σε μια τέτοια διεθνώς συμβολική ενέργεια.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, παρακαλούμε για την ψήφιση του κατεπείγοντος του θέματος, ώστε να υπάρξει η απαιτούμενη απόφαση έγκαιρα, προ της Δευτέρας.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ματίνα Λάμπρου Μελά